

О Б Щ И Н С К И С Ъ В Е Т – А Н Т О Н

П Р О Т О К О Л

№ 1 4

Днес, 25.08.2016 година /четвъртък/ от 18:40 часа, на основание чл.23, ал.1 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, в Ритуална зала на НЧ „Христо Ботев - 1925” с.Антон, се проведе редовно заседание на Общински съвет – Антон при следния дневен ред:

1. Информация от директорите на училището и детската градина за готовността за учебната 2016-2017 година. Представяне на новия директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон.
2. Отчет за изпълнение на решенията на Общински съвет – Антон.
3. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.
4. Информация за делата Клончев и САПАРД.
5. Информация за традиционния поход до „Петте чучура”.
6. Разглеждане на Наредбата за определянето и административното на местните такси и цени на услуги на територията на община Антон.
7. Преразглеждане на Наредбата за отглеждане на животни на територията на Община Антон.
8. Други.

На заседанието присъстваха:

Председателя

1. Николай Иванов Маджаров

и съветниците:

2. Донка Маринова Николова
3. Радко Димитров Джунаков
4. Дилян Георгиев Ватахов
5. Цвятко Георгиев Лумбев
6. Иван Лазаров Димитров
7. Иван Красимиров Петков
8. Цветан Георгиев Маринов
9. Георги Тотев Лазаров
10. Тодор Петров Александров

Съветникът Андрей Симов Симов отсъства от заседанието.

Присъстваха също инж. Стоян Гарчев – Кмет на Община Антон, Радка Христова – Директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон, Гришка Лозанова – Директор на ЦДГ „Българче” с. Антон, служители от Общинска администрация Антон – Мария Вътева – Директор дирекция „ФСД”/ Главен счетоводител, Николина Михова – Младши експерт „Управление проекти” и Тереза Дончева – Технически секретар на Община Антон и секретар на Общински съвет – Антон, както и Йордан Иванов гост на заседанието, жител на селото.

Заседанието беше открито в 18:40 часа от Председателя на Общинския съвет. Тъй като нямаше коментари и предложения за промени, дневният ред беше гласуван и приет с 10 гласа „ЗА”.

• Заседанието започна с разглеждане на точка 1 – Информация от директорите на училището и детската градина за готовността за учебната 2016-2017 година. Представяне на новия директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон.

Преди да започне разглеждането на представените информации г-н Николай Маджаров приветства новия директор на ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” с. Антон – г-жа Радка Христова. Тя

каза, че преди 11 години е избрала да се върне и да живее в с. Антон и да работи в това училище. За тези години е успяла да направи доста неща, но тепърва ще се постарае да направи още, тъй като има още какво да се направи, а тя има желанието за това. Допълни, че няма да и е никак лесно, защото първо няма управленски опит и второ – в сила е влязъл новия закон. Г-жа Христова каза, че тази учебна година ще бъде много трудна, но тя се надява на помощта и подкрепата на ОбС и Общината, както е било и до сега. Обясни, че като общински съветник винаги е искала и настоявала за училището и сега като директор ще продължава да го прави. Допълни, че по новия закон предстои да се направи обществен съвет, където ще има представител на Общината, родители и въобще обществеността, така че всеки може да изкаже идеите си, да контролира, да съветва и да помага. Обясни, че към момента големия проблем е с нейния клас, тъй като все още нямат учител и това е единственият кадър, който все още не е подсигурира. По повод готовността за новата учебна година всичко е в рамките на нормалното, има договор за учебници и задължителна училищна документация. Г-н Маджаров взе думата и каза, че много се радва за това, че на директорското място застава учител от първите класове, защото според него качеството на образованието от първи до четвърти клас в Антон и подготовката, която получават учениците е на ниво сред най-добрите в България. Каза също, че се вижда разлика от това, което се случва до четвърти клас и след четвърти клас. Допълни, че се надява много от нещата, които се случват в начален курс да бъдат прехвърлени и в по-горните класове. Обясни, че днес е разговарял с две майки, които преместват децата си след четвърти клас. Той каза, че всички знаят какви са проблемите и точно там трябва да падне ударението. Г-н Маджаров сподели идеята си, че ще трябва по-често да бъдат правени срещи между ОбС и учителите и че му се иска след откриването на учебната година комисията по култура да направи една среща в училището, а защо не и извънредно заседание на ОбС-Антон, за да се върне диалога учител – родител – ученик – Общински съвет. Г-жа Христова каза, че според нея идеята е чудесна и това наистина е нужно, тя прие предложението като остана да се доуточнят за формата и времето на срещата. По повод на напускането на ученици след четвърти клас, г-жа Христова обясни, че това е масово явление и не засяга само антонското училище. Каза, че при подаването на заявление за издаване на удостоверение за преместване родителите не посочват конкретни причини – виновен учител или нещо друго. Допълни, че това е феномен на селските училища и ще се задълбочава. Каза, че в Антон това все още не е масово явление, но въпреки това трябва да се направи всичко възможно да се задържат децата тук и тя ще се постарае да го направи. Г-н Маджаров каза, че изглежда от днес ще има начало на едно добро сътрудничество. Г-жа Христова каза, че има идеята преди 15 септември да се срещне с няколко човека от ОбС и да се направи нещо за началото на учебната година. Г-н Маджаров даде думата на г-жа Гришка Лозанова за ситуацията в ЦДГ „Българче“. Г-жа Лозанова обясни, че както е казала г-жа Христова от 1-ви август 2016 е влязъл в сила новия Закон за предучилищно и училищно образование и при тях също се случват доста промени. Тя каза, че много от промените зависят от директора на детската градина след решение на педагогическия съвет, но с колегите и са решили да обсъждат всяка променена ситуация с г-н Гарчев, защото кметовете на общините са преките ръководители на директорите на общинските детски градини. Г-жа Лозанова каза, че до сега съвместно с Кмета работи добре, целият персонал е доволен от отношението му към детската градина, за което благодари и се надява и занапред да бъде така. Тя каза, че смята да проведат педагогически съвет на 7-ми септември, след което ще информират общината и ОбС. Нейното предложение и това на служителите на ЦДГ към ОбС-Антон е да се работи за превръщането на ЦДГ „Българче“ със статут на защитена детска градина, тъй като по новия закон има такава опция и е хубаво да се работи в тази насока. Г-жа Лозанова каза, че ако детската градина стане със статут „защитена“, това означава, че ще подпомогнат нейното съществуване и съответно това ще бъде в интерес на децата от селото. Тя каза още, че са готови да работят съвместно, но ще им бъде необходима подкрепата на общински съвет. Г-н Маджаров каза, че този въпрос няма нужда от дискутиране, защото всички са съгласни и не само общинският съвет, а дори и родителите на деца. Той каза, че ще имат пълната подкрепа от обществеността. Г-жа Лозанова каза, че служителите на детската градина молят, ако е възможно, както го е написала и в писмената информация, детската градина да работи без деца от 1-ви до 13-ти септември. Обясни, че е имала предвид почивните дни около 6-ти септември, но ако ОбС-Антон

смята, че тези осем дни са много предложението на ЦДГ е да бъдат четирите дни от 7-ми до 10-ти септември. Г-жа Лозанова каза, че в момента, а и през цялото лято децата са доста – в сборната група броя на децата варира между 14-17 деца. Г-н Маджаров изрази мнението си, че според него ОбС не трябва да приема това предложение, тъй като много от родителите са разчитали, че децата им ще бъдат на детска градина в този период, а така биха ги поставили пред свършен факт. Г-жа Донка Николова каза, че от детската градина са се обосновали и са обяснили защо се налага това прекъсване на работата с деца. Г-н Маджаров направи коментар, че ако това е консултирано с родителите е съгласен, но според него тази информация е трябвало да бъде подадена поне в началото на август, за да могат родителите да знаят, че детската градина няма да работи точно в тези дни. Г-н Маджаров отправи молба към г-жа Лозанова всички въпроси, които касаят промяна на работното време на детската градина, промяна на групите, сформирани на сборна група и т.н да бъдат поставени достатъчно дълго време предварително, за да не бъдат изненадани родителите. След последвали обсъждания на варианти сборната група деца да бъде премествана от едната част на детската градина в друга по време на обезпаразитяването, за да не почиват децата четири дни, в крайна сметка бе предложен вариант за един ден работа без деца в петък преди почивните дни на 2-ри септември, за да може спокойно да бъде направена дезинфекция. Г-н Лумбев каза, че при пръскане в детската градина трябва да дойде ХЕИ, и попита, ако точно в този ден от ХЕИ не могат да дойдат как ще се направи обезпаразитяването и кога няма да работи за деца детската градина. Г-н Маджаров обясни, че имат възможност да организират това нещо и няма да има проблем.

Последва гласуване за един ден работа на детската градина без деца в петък преди почивните дни.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Делян Георгиев Ватахов, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров и 1 (един) глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” на Цветко Георгиев Лумбев, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 152

ЦДГ „Българче” с. Антон да работи без деца на 02.09.2016 година (петък) за обезпаразитяване на детското заведение отвън и отвътре.

• По точка 2 – Отчет за изпълнение на решенията на Общински съвет – Антон.

Комисиите бяха разгледали предварително Докладна записка №49/ 12.08.2016 година относно отчета за изпълнение на решенията на Общински съвет – Антон към 30.06.2016 година и становището им беше, че подкрепят проекта за решение.

Тъй като нямаше други коментари Общински съвет-Антон пристъпи към гласуване за приемане на представения отчет.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Делян Георгиев Ватахов, Цветко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 153

Приема Отчет за изпълнение на решенията на Общински съвет – Антон за периода 01.01.2016 – 30.06.2016 година.

• По точка 3 – Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Г-н Маджаров обясни, че на заседанието на комисиите е присъствал г-н Тодор Чотов, който е направил оплакване от Иван Рашков по повод работата на кафе-аператив „Red devil” и по-точно от силния шум, който се вдига нощно време. Г-н Лумбев направи предложение Кметът да предупреди г-н Рашков за шума, за да предприеме мерки. Г-жа Донка Николова отговори, че той е предупреждаван многократно и изрази съмнение, че г-н Рашков изобщо има издадено разрешително за работа. Както бе обсъдено на заседанието на комисиите г-н Маджаров предложи на нарушителя да бъде поискано писмено обяснение. Каза също, че трябва да се поиска информация от Полицията колко акта са издадени на г-н Рашков, както и да се провери това дали има издадено разрешително и какви са условията за затваряне на заведението за системно нарушаване на обществения ред.

Г-н Маджаров даде думата на г-н Йордан Иванов, който каза, че той е присъствал като животновъд и че темата, заради която е присъствал вече е била обсъдена подробно на заседанието на комисиите и той е доволен от ОбС. Г-н Иванов каза, че всичко, което са казали във връзка с Наредбата за отглеждане на животни на територията на община Антон е така, но ако няма кой да спазва правилата и ако не се налагат санкции, няма смисъл от писане на наредби. Той каза, че е съгласен с г-жа Донка Николова и също попита кой ще съблюдава дали навсякъде се изграждат двойно утайтелни шахти. Допълни, че той също гледа животни, но не е съгласен да има такова замърсяване от тях и смята, че собствениците трябва да предприемат мерки, за да се ограничи това нещо.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към следващата точка.

• По точка 4 – Информация за делата Ключев и САПАРД.

Съветниците бяха разгледали предложената информация на заседанието на комисиите. Кметът беше обяснил какво се случва и с двете дела. Каза още веднъж, че е разговарял с юристите на Общината, които трябва да се запознаят по-подробно с информацията и да се срещнат с юрист Красимир Григоров, който води делото, за да преценят кое ще е най-добре за общината. Допълни, че делото е минало в друг съд. За делото с фирма „Ключев”, както вече г-н Маджаров обясни на заседанието на комисиите, Кметът каза, че теоретично има възможност Общината да не си получи парите, въпреки че е спечелила делото. Г-н Маджаров каза, че това е така благодарение на действията на предишното ръководство на Общината и че просто тогава не е трябвало да се плаща.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване за приемане на представената информация.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Делян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 154

Приема представената информация за делата Ключев и САПАРД.

• По точка 5 – Информация за традиционния поход до „Петте чучура”.

Комисиите бяха се запознали с информацията по повод предстоящия поход до „Петте чучура”, която г-н Маджаров представи устно на заседанието на комисиите. Той още веднъж каза, че тръгването на първата група е обявено за 06:00 часа сутринта на 27 август (събота), а курбана е обявен за 14:00 часа в местността „Света Петка” и се надява на присъствието на ОбС.

Тъй като нямаше други коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване за приемане на информацията.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 155

Приема представената информация за традиционния поход до „Петте чучура”.

• По точка 6 – Разглеждане на Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Антон

Г-н Маджаров обясни, че на миналото заседание на ОбС-Антон през месец юли е било направено предложение за промяна в Наредбата за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Антон, която се състои в промяна на таксата за ползване на общински терени отдадени под наем за разполагане на будки, павилиони, маси, столове на квадратен метър за месец от 2,50 лв./ кв.м. на месец на 1,50 лв./ кв. м. Другата промяна, която бе обсъдена още при разпределянето на общинските мери и пасища е в чл.21, ал.1, т.7а, а именно, че минимална наемна цена за отдаване под наем на общински мери и пасища ще е съгласно Годишната програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост на Община Антон, която се приема ежегодно с решение на Общински съвет – Антон.

Наредбата е качена на сайта на Общината и е стояла 14 дни и тъй като нямаше коментари и други предложения, Общински съвет-Антон премина към гласуване за приемане на актуализацията.

На основание чл.21, ал.2 от Закона за местното самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 156

Приема изменения в Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Антон, както следва:

Било:

чл.21, ал.1, т.5

чл. 21. (1) Таксите по чл. 20, ал. 1 се определят както следва:

5. За ползване на общински терени отдадени под наем за разполагане на будки, павилиони, маси, столове – на квадратен метър:

- за ден - 0.20 лв./кв.м.

- за месец - 2.50 лв./кв.м.

Става:

чл.21, ал.1, т.5

чл. 21. (1) Таксите по чл. 20, ал. 1 се определят както следва:

5. За ползване на общински терени отдадени под наем за разполагане на будки, павилиони, маси, столове – на квадратен метър:

- за ден - 0.20 лв./кв.м.

- за месец - 1.50 лв./кв.м. /изменението влиза в сила от 01.10.2016 година/

и

Било:

чл.21, ал.1, т.7а

7а Минимална наемна цена за отдаване под наем на Общински мери и пасища е 2 лв. на декар. Период на договора – 4 години.

Става:

чл.21, ал.1, т.7а

7а. Минимална наемна цена за отдаване под наем на общински мери и пасища е съгласно Годишната програма за управление и разпореждане с имоти – общинска собственост на Община Антон, която се приема ежегодно с решение на Общински съвет – Антон.

• По точка 7 – Преразглеждане на Наредбата за отглеждане на животни на територията на Община Антон.

Комисиите бяха обсъдили подробно предложения за промени. Тъй като всички съветници бяха единодушни г-н Маджаров още веднъж прочете окончателните предложения, които бяха обсъдени на заседанието на комисиите, а именно:

1. Да бъде добавен нов чл.2а, определящ допустимите бройки животни с текст: „В границите на населеното място се допуска да се отглеждат животни за лични нужди, както следва:
/1/ до три едри преживни животни и приплодите им до едногодишна възраст;
/2/ до двадесет и едно дребни преживни животни с приплодите им до шестмесечна възраст;
/3/ до пет прасета за угояване;
/4/ до три броя еднокопитни и приплодите им до едногодишна възраст;
/5/ до сто зайкини с приплодите;
/6/ до сто възрастни птици;
/7/ до сто и петдесет бройлера.”
2. Към чл.15, ал.2, т.с да бъде добавен текст „при предварително изградена двойно утаителна шахта”
3. Към чл.15 да бъдат добавени нови алинеи, както следва:
/7 нов/ Собствениците на животни се задължават при придвижване на животните си по асфалтирани улици с обособени тротоари, паркове и зелени площи да почистват физиологичните животински отпадъци от тях до половин час. При нарушение се налага глоба в размер на 50 лв.
/8 нов/ На собственици на животни, които допускат изтичането на животински отпадъци от собствените им дворове върху изградени тротоари и по асфалтирани улици ще се налага глоба в размер на 100 лв., а при повторно нарушение – 200 лв.
/9 нов/ За придвижване на групи животни над 10 бр., собственикът е длъжен един ден предварително да уведоми Кмета на Общината.
4. Към чл.23 да бъде добавена точка 8 с текст: „Забранява се разхождането на кучета във всички паркове, градинки и площадки на територията на общината”.

Тъй като нямаше други предложения, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Красимиров

Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров и 1 (един) глас „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” на Иван Лазаров Димитров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 157

Да бъде качен на сайта на общината проект на Наредбата за отглеждане на животни на територията на Община Антон с предложения за актуализация, както следва:

1. Да бъде добавен нов чл.2а, определящ допустимите бройки животни с текст: „В границите на населеното място се допуска да се отглеждат животни за лични нужди, както следва:
/1/ до три едри преживни животни и приплодите им до едногодишна възраст;
/2/ до двадесет и едно дребни преживни животни с приплодите им до шестмесечна възраст;
/3/ до пет прасета за угояване;
/4/ до три броя еднокопитни и приплодите им до едногодишна възраст;
/5/ до сто зайкини с приплодите;
/6/ до сто възрастни птици;
/7/ до сто и петдесет бройлера.”
2. Към чл.15, ал.2, т.с да бъде добавен текст „при предварително изградена двойно утаителна шахта”
3. Към чл.15 да бъдат добавени нови алинеи, както следва:
/7 нов/ Собствениците на животни се задължават при придвижване на животните си по асфалтирани улици с обособени тротоари, паркове и зелени площи да почистват физиологичните животински отпадъци от тях до половин час. При нарушение се налага глоба в размер на 50 лв.
/8 нов/ На собственици на животни, които допускат изтичането на животински отпадъци от собствените им дворове върху изградени тротоари и по асфалтирани улици ще се налага глоба в размер на 100 лв., а при повторно нарушение – 200 лв.
/9 нов/ За придвижване на групи животни над 10 бр. , собственикът е длъжен един ден предварително да уведоми Кмета на Общината.
4. Към чл.23 да бъде добавена точка 8 с текст: „Забранява се разхождането на кучета във всички паркове, градинки и площадки на територията на общината”.

• По точка 8 – Други.

Съветниците започнаха да разглеждат материалите, както следва:

➤ По Молба с вх.4 №439/ 08.08.2016 година от Тереза Цветанова Стоянова за удължено работно време.

Комисиите бяха разгледали подадената молба за удължено работно време. Единствено г-жа Донка Николова беше против даването на такова разрешение, а всички останали съветници бяха „ЗА”. Тъй като нямаше коментари, ОбС пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 9 (девет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Радко Димитров Джунаков, Дилиан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров и 1 (един) глас „ПРОТИВ” на Донка Маринова Николова, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 158

Дава разрешение на Тереза Цветанова Стоянова за удължено работно време на СНЕК БАР ТЕРА, намиращ се от източната страна на западен парк в село Антон, както следва:

1. В дните от понеделник до четвъртък – до 02:00 часа;
 2. В дните петък, събота и неделя – до 04:00 часа,
- за срок от една година като при нарушение разрешението му ще бъде отнето.

➤ По Писмо с наш вх.2 №420/ 22.08.2016 година относно превоза на ученици от село Антон до средишните училища в гр. Пирдоп.

Комисиите бяха разгледали писмото от Община Пирдоп относно превоза на ученици от село Антон до средишните училища в гр. Пирдоп и тъй както нямаше коментари, пристъпиха към гласуване за приемане на предоставената информация.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 159

Приема представената информация с писмо с наш вх.2 №420/ 22.08.2016 година относно превоза на ученици от село Антон до средишните училища в гр. Пирдоп.

➤ По Писмо с наш вх.4 №484/ 25.08.2016 година от Симо Симов – Управител на фирма Симов Ойл ООД.

Писмото беше подробно разгледано на заседанието на трите постоянни комисии към ОБС-Антон. Предложението на г-н Маджаров беше да бъде изпратен отговор на г-н Симов, в който да бъде описано, че ул. „Джемина” ще бъде включена за изкърпване при възможност на общината, след като стане ясно дали проекта, в който е включена за подмяна на водопровода може да бъде реализиран или не, т.е. докато излязат резултатите по програма за развитие на селските райони.

Тъй като нямаше други коментари ОБС-Антон премина към разглеждане на следващите материали.

➤ По Докладна записка №45/ 23.06.2016 година относно присъединяване на община Антон към потенциален биосферен парк, обявен по Програмата „Човекът и биосферата” на ЮНЕСКО и включващ територията на Национален парк „Централен Балкан”.

Докладната записка вече беше разгледана няколко пъти от ОБС-Антон. На заседанието на комисиите на вътрешно гласуване за присъединяване към потенциалния биосферен парк резултатите бяха: 6 гласа „ЗА” на Николай Маджаров, Донка Николова, Дилян Ватахов, Цвятко Лумбев, Иван Петков и Цветан Маринов, 3 гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” на Иван Димитров, Георги Лазаров и Тодор Александров и 1 глас „ПРОТИВ” на Радко Джунаков.

Тъй като нямаше други коментари, г-н Маджаров предложи да гласуват.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 6 (шест) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, 3 (три) гласа „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” на Георги Тотов Лазаров, Тодор Петров Александров и Иван Лазаров

Димитров и 1 (един) глас „ПРОТИВ” на Радко Димитров Джунаков, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 160

1. Дава съгласие за присъединяване на територията на община Антон към потенциален бъдещ биосферен резерват/парк "Централен Балкан", обявен по програмата на ЮНЕСКО "Човекът и биосферата".
2. Упълномощава Кмета на община Антон да подпише Номинационен формуляр за участие на община Антон в биосферен резерват/парк, обявен по програмата на ЮНЕСКО "Човекът и биосферата".

➤ По Докладна записка №51/ 17.08.2016 година относно кандидатстване на Община Антон с проект: „Изграждане, реконструкция и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения на село Антон, Община Антон, Обект 1: Пречиствателна станция за питейни води; Обект 2: Реконструкция на довеждащ водопровод и вътрешна водопроводна мрежа на ул. „Стара планина“, ул. „Джемина“, ул. „Стефан Караджа“, ул. „Елин Пелин“, ул. „Александър Стамболийски“, ул. „Еделвайс“ и ул. „Липа“.

Комисиите бяха разгледали подробно докладната записка като г-н Гарчев беше направил подробни разяснения по нея.

Тъй като нямаше коментари, ОбС-Антон пристъпи към гласуване по предложението на кмета.

На основание чл.21, ал.1, т.12 и т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 161

1. Общински съвет Антон дава съгласието си за кандидатстване на Община Антон по реда на Наредба за прилагане на подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., с проект: „Изграждане, реконструкция и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения на село Антон, Община Антон

Обект 1: Пречиствателна станция за питейни води;

Обект 2: Реконструкция на довеждащ водопровод и вътрешна водопроводна мрежа на ул. „Стара планина“, ул. „Джемина“, ул. „Стефан Караджа“, ул. „Елин Пелин“, ул. „Александър Стамболийски“, ул. „Еделвайс“ и ул. „Липа“.

2. Общински съвет Антон декларира, че дейностите включени в проект: „Изграждане, реконструкция и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения на село Антон, Община Антон

Обект 1: Пречиствателна станция за питейни води;

Обект 2: Реконструкция на довеждащ водопровод и вътрешна водопроводна мрежа на ул. „Стара планина“, ул. „Джемина“, ул. „Стефан Караджа“, ул. „Елин Пелин“, ул. „Александър Стамболийски“, ул. „Еделвайс“ и ул. „Липа, съответстват на приоритетите на Общински план за развитие на Община Антон за периода 2014-2020.

3. Общински съвет Антон се задължава да спазва законодателството в областта на държавните помощи при сключване на договор за предоставяне на финансова помощ за проект: „Изграждане, реконструкция и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения на село Антон, Община Антон

Обект 1: Пречиствателна станция за питейни води;

Обект 2: Реконструкция на довеждащ водопровод и вътрешна водопроводна мрежа на ул. „Стара планина“, ул. „Джемина“, ул. „Стефан Караджа“, ул. „Елин Пелин“, ул. „Александър Стамболийски“, ул. „Еделвайс“ и ул. „Липа.

➤ По Докладна записка №52/ 17.08.2016 година относно Кандидатстване на Община Антон с проект: „Реконструкция на улици “Топола”, “Бенковски”, “Шипка”, “Цар Симеон”, “Ал. Стамболийски”, “Джемина”, “В. Боримечков”, „ Здравец”, „Цар Борис”, „Бачо Киро”, „Г. С. Раковски”, „Мир”, „Панайот Волов” по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

Докладната записка бе разгледана на заседанието на трите постоянни комисии към ОБС-Антон и тъй като нямаше коментари, ОБС пристъпи към гласуване в подкрепа предложението на Кмета.

На основание чл.21, ал.1, т.12 и т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилиян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотев Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 1 6 2

1. Общински съвет Антон дава съгласието си за кандидатстване на Община Антон по реда на Наредба за прилагане на подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., с проект: „Реконструкция на улици “Топола”, “Бенковски”, “Шипка”, “Цар Симеон”, “Ал. Стамболийски”, “Джемина”, “В. Боримечков” „ Здравец”, „Цар Борис”, „Бачо Киро”, „Г.С.Раковски”, „Мир”, „Панайот Волов” по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

2. Общински съвет Антон декларира, че дейностите включени в проект: „Реконструкция на улици “Топола”, “Бенковски”, “Шипка”, “Цар Симеон”, “Ал. Стамболийски”, “Джемина”, “В. Боримечков” „ Здравец”, „Цар Борис”, „Бачо Киро”, „Г.С.Раковски”, „Мир”, „Панайот Волов” по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. , съответстват на приоритетите на Общински план за развитие на Община Антон за периода 2014-2020.

3. Общински съвет Антон се задължава да спазва законодателството в областта на държавните помощи при сключване на договор за предоставяне на финансова помощ за проект: „Реконструкция на улици “Топола”, “Бенковски”, “Шипка”, “Цар Симеон”, “Ал. Стамболийски”,

„Джемина”, „В. Боримечков” „Здравец”, „Цар Борис”, „Бачо Киро”, „Г.С.Раковски”, „Мир”, „Панайот Волон” по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

➤ По Докладна записка №53/ 17.08.2016 година относно Кандидатстване на Община Антон с проект: Рехабилитация и реконструкция на общински пътища на територията на Община Антон, Подобект 1: SFO 1450 участък от км 10+500 (Граница общ. Пирдоп-Антон) до км 13+400 (близо до път I-6) с приблизителна дължина 2.900 км; Подобект 2: SFO 1002 (I-6 ПИРДОП-Розино/-Антон-III-606): участък от км 4+406 до км 11+206 с приблизителна дължина 6.800 км. ФАЗА: Технически проект за кандидатстване по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

Докладната записка бе разгледана на заседанието на трите постоянни комисии към ОбС-Антон, становището им беше подкрепят проекта за решение и тъй като нямаше коментари, ОбС пристъпи към гласуване за приемане предложението на Кмета.

На основание чл.21, ал.1, т.12 и т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилан Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 1 6 3

1. Общински съвет Антон дава съгласието си за кандидатстване на Община Антон по реда на Наредба за прилагане на подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., с проект: Рехабилитация и реконструкция на общински пътища на територията на Община Антон, Подобект 1: SFO 1450 участък от км 10+500 (Граница общ. Пирдоп-Антон) до км 13+400 (близо до път I-6) с приблизителна дължина 2.900 км; Подобект 2: SFO 1002 (I-6 ПИРДОП-Розино/-Антон-III-606): участък от км 4+406 до км 11+206 с приблизителна дължина 6.800 км. ФАЗА: Технически проект за кандидатстване по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

2. Общински съвет Антон декларира, че дейностите включени в проект: Рехабилитация и реконструкция на общински пътища на територията на Община Антон, Подобект 1: SFO 1450 участък от км 10+500 (Граница общ. Пирдоп-Антон) до км 13+400 (близо до път I-6) с приблизителна дължина 2.900 км; Подобект 2: SFO 1002 (I-6 ПИРДОП-Розино/-Антон-III-606): участък от км 4+406 до км 11+206 с приблизителна дължина 6.800 км. ФАЗА: Технически проект за кандидатстване по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., съответстват на приоритетите на Общински план за развитие на Община Антон за периода 2014-2020.

3. Общински съвет Антон се задължава да спазва законодателството в областта на държавните помощи при сключване на договор за предоставяне на финансова помощ за проект: Рехабилитация и реконструкция на общински пътища на територията на Община Антон, Подобект 1: SFO 1450 участък от км 10+500 (Граница общ. Пирдоп-Антон) до км 13+400 (близо до път I-6) с приблизителна дължина 2.900 км; Подобект 2: SFO 1002 (I-6 ПИРДОП-Розино/-Антон-/III-606): участък от км 4+406 до км 11+206 с приблизителна дължина 6.800 км. ФАЗА: Технически проект за кандидатстване по Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“, подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програма за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.

➤ По Докладна записка №54/ 25.08.2016 година относно кандидатстване на Община Антон с проект: „Изграждане, реконструкция и рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения на село Антон, Община Антон”, Обект1: Пречиствателна станция за питейни води, Обект 2: Реконструкция на довеждащ водопровод и вътрешна водопроводна мрежа на ул. „Стара планина”, ул. „Джемина”, ул. „Стефан Караджа”, ул. „Елин Пелин”, ул. „Александър Стамболийски”, ул. „Еделвайс” и ул. „Липа”.

Кметът беше пояснил още на заседанието на комисиите, че тази докладна записка има връзка с Докладна записка №51/ 17.08.2016 година. Той каза, че при този проект има много сериозни проблеми с достъпа на машини до там, защото ще трябва да се минава през частни имоти и ако се стигне до финансиране, ще трябва да се говори с хората да разрешават и осигуряват достъп до имотите им.

Тъй като нямаше други коментари, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.12 и т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, чл.129, ал.1 от ЗУТ, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 164

1. Разрешава трасето на довеждащият водопровод да преминава през следните имоти:

- Имот №140005, местност „Над село“ – публично общинска собственост;
- Имот № 140003, местност „Над село“ – публично общинска собственост;
- Имот № 140008, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №14016, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот № 140014, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №140019, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот № 140015, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №140016, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот № 140021, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №140022, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №140023, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №140024, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот № 141025, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №140026, местност „Над село“ – общинска частна собственост;
- Имот №140027, местност „Над село“ – общинска частна собственост;
- Имот №140030, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот №141001, местност „Над село“ – общинска частна собственост;

- Имот №141022, местност „Над село“ – частна собственост;
- Имот № 141021, местност „Над село“ – общинска собственост;
- Имот № 284004, местност „Над село“ – държавна частна собственост;
- Имот №140031, местност „Над село“ – частна собственост;

2. Възлага на Кмета на Община Антон да изпрати решението в седем дневен срок за обнародване в „Държавен вестник“.

➤ По Докладна записка №50/ 16.08.2016 година относно изготвяне на ПУП и ЧИ на ПРЗ по Искане на Цветко Георгиев Димитров.

Комисиите бяха разгледали подробно представените материали и становището им беше, че подкрепят проекта за решение. Кметът беше запознал съветниците с това, че г-н Цветко Димитров желае да си узакони мястото и тъй като нямаше коментари, ОБС-Антон пристъпи към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местно самоуправление и местна администрация и във връзка с чл.135, ал.3 при условията на чл.134, ал.2, т.6 от ЗУТ, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 1 6 5

Дава правото на кмета на Община Антон да допусне изготвяне на Подробен устройствен план за частично изменение на План за регулация и застрояване за част от плана на село Антон в обхвата на УПИ XVIII-535, 536 от кв.54.

➤ По Молба с вх.4 №463/ 17.08.2016 година от Лазар Георгиев Лазаров, Георги Лазаров Георгиев и Валентина Иванова Георгиева относно неработеща шахта.

Молбата беше разгледана на заседанието на комисиите, г-н Гарчев беше обяснил в какво точно се състои проблема – че тази шахта влиза в реката, навремето се е запушила и са направили нова такава, тъй като не са могли да я отпушат. Допълни, че преди няколко дни при проливния дъжд водата е влязла в двора на хората и каза, че общината ще се опита да направи нещо по този въпрос. Г-н Маджаров каза, че становището на комисиите е било да се изчисти в първия удобен случай като се изпрати писмо на ВиК. Съветниците преминаха към гласуване.

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местно самоуправление и местна администрация, с 10 (десет) гласа „ЗА” на Николай Иванов Маджаров, Донка Маринова Николова, Радко Димитров Джунаков, Дилян Георгиев Ватахов, Цвятко Георгиев Лумбев, Иван Лазаров Димитров, Иван Красимиров Петков, Цветан Георгиев Маринов, Георги Тотов Лазаров и Тодор Петров Александров, Общински съвет – Антон взе следното

РЕШЕНИЕ № 1 6 6

Възлага на Кмета на Община Антон, при първа възможност от страна на Общината да предприеме мерки за почистване на шахта в близост до дома на подателите на молба с вх.4 №463/ 17.08.2016 година Лазар Георгиев Лазаров, Георги Лазаров Георгиев и Валентина Иванова Георгиева.

Материалите по дневния ред бяха изчерпани. Г-н Маджаров попита г-жа Николина Михова какво се случва с проекта за личните асистенти, а тя отговори, че в момента се действа по процедурите и от 15-ти септември асистентите ще започват работа. Г-н Маджаров предложи да се подготви кратка информация, която да бъде публикувана за населението, тъй като хората доста се интересуват от този въпрос.

Думата пожела да вземе г-н Цветан Маринов, който попита какво се случва с двете върби в дерето на река „Конска”, а г-н Маджаров отговори, че е говорил с хората и те са готови, само се изчаква машината, която ще ги бутне, за да ги разчистят от коритото.

Тъй като нямаше други коментари, Председателят Николай Маджаров закри заседанието на Общински съвет – Антон в 19:20 часа.

Председател на ОбС-Антон:
/Николай Маджаров/
Протоколчик:
/Тереза Дончева/

